

О встрече с американским экспертом

В ИСМИ при Президенте Республики Узбекистан состоялась встреча со старшим научным сотрудником корпорации «RAND» Джейсоном Кемпбеллом.

В ходе беседы, наряду с обсуждением проводимых в республике общественно-политических и социально-экономических реформ, были рассмотрены вопросы региональной повестки, ситуация в Афганистане и Южной Азии.

Дж.Кемпбелл особо подчеркнул усилия руководства Узбекистана по восстановлению Афганистана и продвижению внутриафганского урегулирования, а также роль Президента Ш.Мирзиёева в выстраивании инициативной и конструктивной региональной политики в Центральной Азии.

В процессе встречи американским экспертом отмечено о своей заинтересованности в расширении сотрудничества с экспертно-аналитическими центрами Узбекистана.

